

卖二手车谎报车况信息? 原车主不诚信判赔22万元

卖出去的二手车,实际跑了6万多公里,却说仅跑了4万多公里;车辆有事故大修记录,却说无事故。昨天,记者从中原区法院获悉,原车主付某为自己的不诚信付出了巨大代价:车子归买主周女士所有,另外加近3倍的赔偿款22万元。
记者 鲁燕 通讯员 张峰 陈佳伟



“消费陷阱”新华社发

判赔3倍购车款28.5万元

2017年8月,周女士在某网站看到一则二手车交易信息,显示该车辆为豪华配置,无事故,并且公里表仅仅只有4.9万公里。

随后,周女士通过二手车公司以9.5万元的价格购买一辆二手车,成交后周女士到4S店检修,发现车辆的实际情况与二手车公司当时描述的行驶

里程、没有发生过交通事故等情况并不一致。

感觉受到欺骗的周女士要求与二手车公司、原车主付某解除买卖合同,退还购车款,但对方迟迟不予解决。为了维护自身合法权益,周女士将付某、二手车公司起诉至法院,并依据消费者权益保护法主张3倍赔偿。

法院经过审理后,判决解除三方购车合同,付某与二手车公司共同返还周女士车款和相关购车费用共计9.7万余元,同时付某及二手车公司赔偿周女士3倍购车款28.5万元,周女士配合付某将车辆过户回去。但是付某及二手车公司接到判决书后仍不予履行,周女士到法院申请强制执行。

让不诚信行为付出代价

黄国华法官在收到案件后,立即向被执行人付某、二手车公司发出执行通知书、报告财产令,经过网络查控并未查到足额可供执行的财产。

由于二手车公司已不见踪影,案件只能从付某这里寻找突破。根据周女士讲述,其在诉讼阶段已经申请保全了付某名下的房产,因此黄法官准备依法启动拍卖程序,向付某发

出限期履行通知书,告知其如果再不履行义务将拍卖其房产。

这下付某坐不住了,一改平日被动消极的态度,开始主动与周女士交涉,并主动向法官提出申请,要求与周女士进行协商。

12月初,根据付某的申请,黄国华法官将双方约到执行局,双方进行了当面协商,考虑

到付某的实际经济状况,周女士同意作出一定的让步,双方最终达成协议:涉案车辆归周女士所有,付某再一次性赔偿给周女士22万元。12月17日,收到22万元赔偿款的周女士专程到法院表示谢意。

黄国华法官借此案件告诉大家:做人要讲诚信,否则将为自己的不诚信行为付出巨大的代价。

教育有温度！用爱点亮留守儿童学习梦想

——大山教育集团向日葵公益送教计划广受好评

百年大计,教育为本,教育是民族振兴、社会进步的重要基石。党的十九大报告明确指出:要优先发展教育事业,推动城乡义务教育一体化发展,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育——是我国教育改革发展时代的新目标,也是大山教育集团一直努力的方向。

正如大山教育集团提出“为学生创造美好未来”的理念,自创建以来,大山教育集团在努力做好教育的同时,积极推动教育均衡发展,将先进的教育理念、丰富的教育资源分享给更多有需要的学生,从而普及

优质教育资源共享,推动社会教育公平化。

12月16日,大山教育集团开展的“向日葵公益送教计划”第三阶段——支教活动圆满落幕。向日葵公益送教计划进行近6个月,先后有11名支教教师奔赴沈丘,旨在通过送教材、送课堂、送教师,进一步缓解沈丘县教育资源不均衡的难题,积极推动教育均衡发展。

支教期间,大山教育集团支教教师在沈丘县思源实验学校开办“2018年小学英语教师培训观摩会”,与沈丘县100多名公立学校教师探讨分享先进教育理念和

创新教学模式,并开展教学观摩课。现场,支教教师运用七步教学法还原真实课堂,设置趣味问答和分组游戏激发学生兴趣,通过探究合作、展示提升,打造趣味课堂。沈丘县的老师们纷纷表示,观摩会上的教学模式受益匪浅,今后将会把所学所得积极运用到教学实践中,让更多学生受益其中。

同时,大山教育集团还特别关注沈丘县留守儿童的学习和成长,希望能身体力行地帮助到贫困地区的留守儿童,让每一个孩子都沐浴在教育公平的阳光下,快乐学习、健康成长。

文化建设

1075册图书送至沈丘县

6月22日,向日葵公益送教计划启动,大山教育集团为沈丘县思源实验学校送书、送教材共

计1075册,涵盖中外名著、历史文化、优秀作文等12个类别,身体力行地为公益事业贡献力量。

外教研学

外教辅导,点亮留守儿童英语梦

7月16日,“向日葵公益送教计划”研学之旅启动。10天的研学之旅,13名外教教师全程辅导教学,让32名沈丘县思

源实验学校学生体验不同的文化氛围,享受优质的教育资源,在孩子们心中埋下梦想的种子。

公益支教

11名教师赴沈丘支教

9月17日,“向日葵公益送教计划”第三阶段——支教活动启动。让更多的学生享受公平而优质的教育,大山教育集团先后派6批支教教师奔赴沈丘,为沈丘县思源实验学校的学生带去先进的教育理念和优质教育资源。

陶行知先生说:教育为公,以达天下为公!从最初的送教材、送教师、送课堂到公益支教和小学英语教师培训观摩会的背后,是大山教育集团专注教育公益的热忱与决心。20年来,大山教育集团坚持“为学生创造

美好未来”的初心,秉承“激发兴趣、拓展视野、提升能力、塑造品格”的教育理念,用心做教育,用爱做公益,把优质教育资源送到贫困地区,让更多的留守儿童受益,身体力行地推动公平而有质量的教育。

未来,大山教育集团将综合更多优质教育资源和教学力量助力公益事业,积极推动教育均衡发展,让每一个孩子都沐浴在教育公平的阳光下,通过教育改变自身命运、成就人生梦想。
唐善普

